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ASSUNTO: Vetores forga: vetor posigao; vetor forca orientado ao longo de uma reta; produto escalar

1. P02.084, pag 52, Hibbeler 10* ed. um vetor cartesiano. Qual é o comprimento
Expresse o vetor r na forma cartesiana; de- da corda?

pois determine sua intensidade e os angulos
diretores coordenados.
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4. P02.097, pag 53, Hibbeler 10* ed.

Os dois tratores puxam a arvore com as forgas
2. P02.086, pag 53, Hibbeler 10* ed. mostradas. Represente cada forga como um
vetor cartesiano e determine a intensidade e
os angulos diretores coordenados da forca re-
sultante.

Expresse a for¢a F como um vetor cartesiano;

depois determine seus angulos diretores coor-
denados.
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3. P02.089, pag 53, Hibbeler 10* ed.
A chapa articulada é suportada pela corda

AB. Se a for¢a na corda for F' = 340 1b, ex- 5. P02.098, pag 55, Hibbeler 10* ed.
presse essa forga orientada de A para B como

Os cabos de tracao sao usados para suportar



o poste de telefone. Represente a forga em
cada cabo na forma de vetor cartesiano.

8. P02.121, pag 64, Hibbeler 10* ed.
Detemine a componente projetada da forca de
80 N que atua ao longo do eixo AB do tubo.

6. P02.106, pag 56, Hibbeler 10* ed.
A torre é mantida na vertical pelos trés cabos.
Se a forga em cada cabo que atua sobre a torre
for aquela mostrada na figura, determine a in-
tensidade e os angulos diretores coordenados
a, (B, v da forca resultante. Considere que
z =20m, y = 15m.
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9. P02.124, pag 64, Hibbeler 10* ed.
A forga F atua sobre a extremidade A do con-
junto do tubo. Determine as intensidades dos
componentes F; e Fy que atuam ao longo do
eixo de AB e perpendicularmente a ele.
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7. P02.113, pag 62, Hibbeler 10* ed.
Determine o angulo 6 entre o eixo y do poste
e o arame AB.




